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『第２回アーチェリーバイアスロン野沢カップ』プログラム
主催　関東アーチェリーバイアスロン倶楽部
後援　全日本アーチェリーバイアスロン連盟、野沢温泉村観光協会

協賛　エコースポーツ、シブヤアーチェリー、 (株)ニッセンスポーツ、
丸中ロッジ、レオプランニング、目白蟹工船（蟹料理専門店）
１．日　程　２００４年２月１日（日）
２．会　場　野沢温泉オリンピックバイアスロン特設コース
３．実施要領
　  ２月１日（日）　受付        ８：３０～  　オリンピックスポーツパーク
                    開会式、公式練習、アーチェリーデモンストレーション、体験教室（無料）
　                  競技（体験競技、ビギナー、エキスパート男子、エキスパート女子）

表彰、閉会式

４．種目
（１）エキスパート男子　２．５ｋｍ×５周（４射×４回）
（２）エキスパート女子　２．０ｋｍ×５周（４射×４回）
（３）ビギナー男女      １．５ｋｍ×３周（４射×２回）

５．競技方法
（１）コースを周回する毎に４本のシューティングをする。

（２）奇数回は立射、偶数回は膝射ち。1射ミスする毎に1分のペナルティーを加算する。

（３）エキスパート部門は、必ず弓および矢を背負い周回する。ただし、ビギナー部門は制約なし。

（４）的は紙的を使用します。矢のポイントは尖ったものをご用意ください。
６．参加資格
本大会規則の厳守ならびにスポーツマンらしく競技に取り組める者。

７．申し込み
参加費：　一般３５００円、高校生以下２５００円
８　その他　

（１）競技場には自動販売機等がありません。飲み物･昼食等は各自持参してください。

（２）ごみは持ち帰ること。

（３）受付は競技場のあるオリンピックスポーツパークです。トレーニングセンター管理塔から歩いて10分から15分かかります。各自のペースを考えて、早めに受付を済ませてください。

（４）各自の責任において健康管理のもと参加してください。主催者はレース中の傷病について応急手当を行いますが、他はいっさい責任を負いかねますのでご了承願います。
（５）大会の運営はボランティアで行われています。参加者の協力をお願いします。

（６）大会結果は、「関東アーチェリーバイアスロン倶楽部」ホームページに掲載する予定です。
ホームページアドレス　http://park14.wakwak.com/~kimurake/Kabc/
